

Fornitura di prodotti per tricotomia, manopole e salviette monouso per le Aziende Sanitarie e altri Enti del Servizio Sanitario della Regione Toscana

Appalto Specifico

Chiarimento n. 3

Domanda 1)

In seguito ai consistenti aumenti subiti dalle materie prime in seguito allo scoppio della pandemia e considerata la durata della procedura, con la presente siamo a chiedere la possibilità di revisione in rialzo della base d'asta posta per il lotto 4, ID. 1 - manopola non saponosa.

Risposta 1)

Gli importi di gara sono stati calcolati sulla base dei prezzi rilevati per l'acquisto di prodotti simili nell'ultimo anno. Non è previsto alcun aumento della base d'asta.

Domanda 2)

Si chiede di specificare le sedi di spedizione del materiale.

Si tratta di un unico punto centralizzato o sono richieste spedizioni sulle singole strutture?

Risposta 2)

L'operatore economico risultato aggiudicatario dovrà consegnare la merce come indicato nella documentazione di gara. All'art. 5 del capitolato tecnico sono indicati i termini e le condizioni di consegna. Per "Magazzini Centralizzati dell'ESTAR" si intendono i 3 magazzini ESTAR di Calenzano, Migliarino e Poggibonsi.

Domanda 3)

Il file "Tracciato" è doveroso compilarlo? Cosa si intende per "Codice Prodotto Estar"? Invece la percentuale di ribasso sui listini è in riferimento a quali articoli? La campionatura sarà costituita da una confezione o più dei prodotti?

Risposta 3)

E' obbligatorio compilare il file "Tracciato".

Per la compilazione del Tracciato consultare la "Guida alla compilazione del nuovo tracciato" presente nella "Documentazione allegata" all'interno di ciascun lotto.

La percentuale di ribasso sui listini è richiesta per tutti gli articoli presenti nei listini offerti dall'operatore economico.

Per la campionatura ved. chiarimento n. 1 risposta 1).

Domanda 4)

In relazione al documento TRACCIATO, cosa bisogna inserire in CATEGORIA MERCEOLOGICA e cos'è il codice ATC?

Risposta 4)

Per la compilazione del Tracciato consultare la "Guida alla compilazione del nuovo tracciato" presente nella "Documentazione allegata" all'interno di ciascun lotto.

Domanda 5)

Collegandosi al link <https://abs.estar.toscana.it/verificatracciati/> contenuto nel documento VERIFICA TRACCIATO, compare la scritta " COLONNA DA VERIFICARE F-A-C" e corrispondono a:

1) F = Descrizione Atto

2) A = Codice prodotto ESTAR

3) C = Tipo Atto

Che dati bisogna inserire in queste colonne? Qual è l'atto di riferimento, il tipo e il codice prodotto estar?

Inoltre non essendo un farmaco, né un dispositivo medico basta inserire queste caratteristiche come riportato qui:

"Per gli altri tipi di prodotto dev'essere indicato il nome generico con eventuali caratteristiche (misure, colore, capacità, etc"?)

Risposta 5)

Vedi risposta 4)